

PRILOG 1

POPIS I REFERENCE UKLJUČENIH STRUČNJAKA

Mario Žuliček trenutno je zaposlen u Udruzi gradova u RH, na poziciji savjetnika za program URBACT, mrežu NALAS te za područje politika za mlade. Već 10-ak godina radi u civilnom sektoru gdje je u stalnom doticaju s radom s mladima. Kroz posljednjih šest godina organizira i provodi obuke za savjete mladih, kroz koje je prošlo više od 1200 sudionika, te brojne projekte i programe usmjerene aktivnom sudjelovanju mladih u procesima donošenja odluka. Aktivan je bio u savjetima mladih na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, što ga je dovelo do pozicije predsjednika Regionalne mreže mladih pri Skupštini europskih regija (AER) te člana Izvršnog odbora same Skupštine europskih regija. Po struci je magistar odnosa s javnošću, a trenutno privodi kraju doktorski studij iz područja komunikologije.

Branimira Penić, mag.paed., radnica s mladima i programska suradnica u području „Participacija mladih i rad s mladima“ u Hrvatskom debatnom društvu. Poseban fokus stavlja na profesionalizaciju rada s mladima u Hrvatskoj, politike za mlade i na osnaživanje mladih osoba da preuzmu aktivnu ulogu u lokalnoj zajednici, posebno kroz građanski odgoj i obrazovanje. Posjeduje iskustvo u izravnom radu s mladima (i s mladima s manje mogućnosti), informiranju mladih i kreiranju politika za mlade, u grupnom i individualnom radu s mladima. Aktivno je sudjelovala u kreiranju politika za mlade na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini djelujući kroz različite uloge, osobito kroz djelovanje u upravnom odboru Mreže mladih Hrvatske u razdoblju od 2019. – 2021.

Anton Finderle, savjetnik za odgoj, obrazovanje i mlade, diplomirani je socijalni radnik i polaznik je poslijediplomskog specijalističkog studija socijalne politike na Pravnom fakultetu u Zagrebu. Zaposlenik je Grada Pazina od 2006. gdje je radio na poslovima socijalne skrbi i zdravlja, odgoj, obrazovanja i mladih, sporta i rekreacije te zaštite kulturnih dobara. Radio je na nekoliko EU projekata i projekata financiranih iz drugih izvora od koji se izdvajaju "Pazi(n) proračun!" te projekti vezani uz uključivanje učenika s teškoćama u razvoju u redovit nastavni proces („Mozaik“, „Zajedno za bolje“ te „INkluzivne škole 5+“). Sudjelovao je u izradi Regionalnog programa djelovanja za mlade Istarske županije za razdoblje od 2018. do 2022. godine. Ima nekoliko edukacija vezanih za područje mladih. Kao predstavnik Grada Pazina sudjelovao je u drugom izdanju EGL projekta na nacionalnoj razini.

Tajana Broz diplomirana je politologinja s 15 godina iskustva rada u neprofitnom sektoru. Provodila je analize sudjelovanja mladih u procesima donošenja odluka, radila je na izradi lokalnih i regionalnih politika za mlade, osmišljavala je i provodila programe jačanja kapaciteta mladih, a posebice mladih žena, za aktivno građanstvo te je sudjelovala u kreiranju i provedbi prvog participativnog proračuna za mlade u Hrvatskoj. Kao predstavnica Grada Pregrade sudjelovala je u prvoj skupini EGL gradova što smatra jednim od najvažnijih iskustava u okviru svog profesionalnog rada s mladima. Uz rad s mladima, bavila se lokalnim razvojem te dobro poznaje procese i izazove s kojima se susreću jedinice lokalne i regionalne samouprave, posebice u ruralnim područjima. Uz sve navedeno, primarno polje njenog interesa je rodna ravnopravnost te trenutno radi kao savjetnica za medije Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova.

Hrvoje Kovač, zamjenik gradonačelnika u dva mandata u Gradu Lepoglavi u kojem trenutno obnaša dužnost predsjednika Gradskog vijeća. Prethodno je radio kao trener i savjetnik na Programu regionalnog razvoja civilnog društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj, a uz to, bio je upravitelj Centra za eko-društveni razvoj CEDRA Čakovec. Kroz svoj je društveni angažman bio član brojnih organizacija u Hrvatskoj i inozemstvu od kojih ističe Youth regional network pri Skupštini Europskih regija gdje je u dva mandata bio biran u Predsjedništvo ove najveće organizacije europskih regija. Trenutno je predsjednik Odbora za mlade Skupštine Europskih regija. Hrvoje je tijekom svog angažmana u drugim organizacijama stekao iznimno veliko iskustvo i znanje o društvenom sektoru i civilnom društvu, a profesionalno se usavršavao u projektima s EU predznakom kojima je rukovodio, ali ih pisao te pripremao iste za brojne druge dionike. Kao aktivist, nekako se najbolje snalazi u zagovaranju donošenja i provođenja javnih politika za mlade.

Hrvoje Novak, predsjednik Savjeta mladih Krapinsko-zagorske županije, Županijski vijećnik, suradnik na projektima za mlade u LAG-u Zagorje-Sutla. Radio je na izradi lokalnih i regionalnih strategija/programa za mlade, provodi razne aktivnosti s ciljem poticanja mladih na veće uključivanje u procese donošenja odluka kao i razumijevanje demokratskih procesa u zajednici. Poseban fokus interesa mu je uključivanje u društvo što većeg broja mladih iz ruralnih sredina kao i mladih iz posebno ranjivih skupina. Kroz godine rada na raznim projektima u lokalnoj zajednici stekao je iskustvo i znanje funkcioniranja JLS-ova i organizacija civilnog društva kao i specifičnih izazova s kojima se susreću, posebice u ruralnim sredinama.

Aleksandra Lera, magistra socijalne politike, ima šestogodišnje iskustvo rada u udrugama, a trenutno je zaposlena u udruzi Volonterski centar Istra na radnom mjestu projektne voditeljice. Posjeduje iskustvo u izravnom radu s mladima u različitim područjima od interesa mladih, s naglaskom na neformalno obrazovanje, osobni razvoj i jačanje socijalno-emocionalnih kompetencija, volontiranje, zapošljavanje te savjetovanje i informiranje. Aleksandra se kontinuirano profesionalno usavršava, u okviru različitih formalnih i neformalnih obrazovnih programa, u područjima mirovnog obrazovanja, projektnog menadžmenta, volontiranja i rada s mladima, a iskustvo u kreiranju politika za mlade stekla je kroz volonterski angažman u upravnom odboru Mreže mladih Hrvatske (2017.-2019.) te kao potpredsjednica Udruge ZUM.